
Notulen MR vergadering ’t Kompas  8 juli 2024 

 

Aanwezig: R. Luimes, J.in ’t Hout, J. den Engelse, A. Dijkstra 

Gast: T. Dalstra 

 

1    Opening. 

Johan leest Psalm 139, vers 5. 

 

2 Laatste moment ingekomen punten voor de vergadering:   

• Ouder Commissie. 

Tina geeft aan dat scholen van Aves vanaf nu zelf mogen beslissen of ze de 

vrijwillige bijdrage van ouders willen innen. Dit kan alleen als het innen bij de 

Oudercommissie goed verloopt. Op ’t Kompas verloopt dit prima. Wij gaan dan 

ook in het schooljaar ‘24/’25 op dezelfde wijze de vrijwillige bijdrage innen als 

voorheen. Een lid van de activiteitencommissie ( AC) is ook lid geworden van 

de OC (Oudercommissie) om zo de lijntjes tussen beide commissies kort te 

houden. 

Misschien worden afspraken m.b.t de vrijwillige bijdrage in de toekomst 

landelijk nog wel eens gewijzigd. 

3. Notulen laatste vergadering:  

Deze worden goedgekeurd. Vanaf heden keuren we de notulen per mail goed 

zodat deze sneller op de website geplaatst kunnen worden. 

4. Mededeling directie: 

- Schoolgids 2024-2025  

De schoolgids is aangepast maar directie en team zijn nog niet volledig tevreden 

over dit document. Volgend jaar zal het herschreven worden en leesbaarder 

worden gemaakt. De lay-out zal hierbij ook gaan veranderen. 

  

- Schooljaarplanevaluatie 2023-2024 

Tina vertelt over de opbouw van dit document. In dit document  staan acties 

beschreven waar we het afgelopen jaar op school mee bezig zijn geweest. 

De doelen zijn behaald. 

Sommige acties worden doorgeschoven naar volgend jaar. Andere acties konden  

versneld worden uitgevoerd. 

 

- Visie  

Tina legt uit dat de visie is herschreven met het hele team. Hierin staat waar we 

naar toe willen de komende jaren. Zo willen we o.a. graag steeds meer vakken 



met elkaar verbinden om het leren betekenisvoller te maken voor kinderen. De 

uitwerking van de visie staat beschreven in het schoolplan. 

 

 

-  De plannen voor volgend schooljaar qua onderwijsverbetering en 

scholing. 

  Tina legt uit dat het team zich verder gaat verdiepen in 

• Eigenaarschap 

• Rekenmethode 

• Meer /hoog begaafdheid 

• Integreren van vakken.  Iemand komt ons hier volgend schooljaar in 

begeleiden. 

 

- Korte toelichting geven op de formatie en personeel. 

De formatie is rond. Er zijn enkele wisselingen van groepen en leerkrachten. De 

leerkrachten blijven allemaal in hun eigen lokaal. Bijv. groep 8 zit aankomend 

schooljaar in het lokaal van meester Jaap.  

Meester Jaap en Juf Marina (leerkracht ondersteuner) zullen samen groep 8 op 

zich nemen. Juf Marina kan in het naastgelegen lokaal met groepjes kinderen 

werken, wanneer nodig. 

In groep 3 komt  juf Elly op maandag en dinsdag als ondersteuning werken voor 

juf Jacquelien (re-integratie traject). 

 

5. Vragen aan directie: 

Geen. 

6. Vaststellen volgende vergaderingen: 

Do 24 okt.2024   19.30 uur 

Do 6 maart 2025 19.30 uur 

Do 19 juni 2025  19.30 uur 

 

7. Ingekomen / uitgaande stukken: 

Geen. 

 

Geen vragen voor de rondvraag. 


